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Zadanie 1.(0-1)
Liczba sprzedanych
babeczek

Liczba wypieczonych
babeczek

Codziennie rano w poniedzialek, wto-
rek i érode sprzedawano w cukierni ¢
gwiezo upieczone male i duze ba-
beczki. Na diagramach przedstawiono
liczbe wypieczonych 1 liczbe sprzeda-
nych babeczek.

o

. |

ponidzialek wiorek  $roda

Uzupelnij ponizsze zdania. Wyhierz
odpowied? sposréd oznaczonych li-
terami A i B oraz odpowiedz sposr6d
oznaczonych literami C i D.

W ciagn tych trzech dni sprzedano razem E babeczek.
W tym okresie wypiekano Srednio E matych babeczek dziennie.

CaNWRODNROC
CaNWAROIDNDO

ponisdzialek wiorek  #roda
BB due babeczkl B mate babeczkl

A. 48 B. 45
C.7 D.9

Zadanie 2. (0-1)
W kratke wpisano taka liczbe, Ze otrzym
2-x +D =5-x-1

atke? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposr

ano réwnanie, ktére jest speinione przez liczbe 4.

Jaka liczbe wpisano w kr 6d podanych.

A =27 B.-11 C. 11 D. 27

Zadanie 3. (0-1)
Do liczby 2? - 32 dodano taka liczbe, ze otrzymano 22. 33,
0? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

D.2-3

Jaka liczbe dodan

A 2232 B.2-33 c.22-3

Zadanie 4. (0-1)

Suma liczb x i y oraz liczby 8 jest réwna 6.

zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

Ocen prawdziwo5¢ podanych

jest falszywe,
7adna z liczb x i y nie moze by¢ ujemna. P|F _
Suma liczb x iy jest réwna —2. _ P _ F A
S ||I||||l||||f|].
Zadanie 5. (0-1)
10% liczby x jest rowne 10,1, a 1% liczby y jest rowny 1,1.
poéréd podanych.

Ktéra réwnosc jest prawdziwa? Wybierz wlasciwa odpowied? s
Ax-y=9 B. x = 10y C.y-x=9 D.y=10

i
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Zadanie 6. (0-1)

Duzy krasnal ogrodowy waz
le, i 5
— y tyle, co trzy mate. Siedem duzych krasnali i siedem matych

Ocen prawdziwos¢ g
. podanych zdan. i jesli .
jest falszywe. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

Jeden maty i jeden duzy krasnal waza razem 6kg
3 P | F

Maly krasnal wazy o 3 kg mniej niz duzy.
Z P | F

Zadanie 7. (0-1)

Na osi liczhowej zaznaczono kropkami liczby x i y

Na ktérej osi nie zaznaczono 7 j
zadn i i Sci
i ej z tych liczb? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd

. VR L

B. _

g o et
——t———+ i}

Zadanie 8. (0-1)

Dla uWWum.— wartoscl x w yrazenie x- c. 5 — 3 Przy. e warto§¢ —17 S(meuN wlasciw
X
A nv jmuj 17 CIwa

A -4 B. -2 C.2 D.4

Zadanie 9. (0-1)
Dane sg wyrazenia: P = mx +9,75, R=9,75x + =
) 3

Uzupelnij ponizsze zdania i
nij | . Wybierz odpowiedZ sposré i iAil
odpowiedZ spoéréd oznaczonych literami C i D. e

Warto$¢ wyrazenia P + R dla x = 0,3 jest réwna HH A.13
Wyrazenie P + R przyjmuje warto$¢ 0 dla x réwnego E

B. 10,3
C.-10 D. -1

Zadanie 10. (0-1)

Pan Wojciec chce _,n:Mm_mA_—D € o$ci 570kn (8] na trzy etapy, ory
¢ trase diu
g . Podzielit
q Y Z ktérych

Jakg diugos¢ ma najkré ;
jkrotszy et : 20
nych, y etap tej trasy? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod poda-

A. 190 km B. 180 km C. 170 km D. 200 km
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Zadanie 11. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono odcinek.

Ile liczb podzielnych przez 4 lezy na tym odcinku? Wybierz wlasciwa odpowiedz spo-
$réd podanych.

A3 B. 4 C.5 D.6

Zadanie 12. (0-1)

W pewnej grze rzuca sig kostka 6 razy, Wojtek wyrzucil juz nastepujace liczby oczek: 1, 3,
2, 5, 3. Aby wygra¢, musi teraz wyrzucic tyle oczek, zeby srednia arytmetyczna wszystkich
szesciu wynikéw byla wieksza niz 3,

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdar, Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — je§li

jest falszywe.
Wojtek wygra w tej grze, gdy w sZ0slym rzucie otrzyma 6 oczek. P | F
Wojtek moze wyrzucic¢ w szOstym rzucie mmniej niz 6 oczek i wygrac. P F |

Zadanie 13. (0-1)

Z kwadratowej kartki o boku dlugodci x wycieto przy
brzegu mniejszy kwadrat o boku dtugosci y, tak jak
pokazano na rysunku, Oznaczmy przez I. obwéd pozo-
stalej czedci.

Ocent prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesh
zdanije jest prawdziwe, albo F — Jjesli jest fatszywe.

Obwdd L pozostalej czesei kartki Jest rowny 4x — 4y,
i e I
Zachodzi zwiazek 0,5L = 2x + y.

Zadanie 14. (0-1)

W ukladzie wspolrzednych umieszczono tréjkat ABC . | ¥
(patrz rysunek). Punkty D= (2, 1)i E = (6, 2) sa dwoma [ ]
wierzchotkami rrojkata DEF przystajacego do ABC. _ |G
Jakie wspélrzedne moze mieé punkt F? Wybierz wla- [l

$ciwa odpowied? sposréd podanych. ” i |4
A (4,-1)
B. (5,0)
C. (5,4)
D. 4, 3)
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7 adanie 15. (0-1) | | .
w rysunkach przedstawiono tzy prostokaty. Dla kazdego z nich podano obwoéd L i diugos
a

_|||\_ 6 cm

9 cm 7 cm
L=24cm

jednego z bokow.

L=26cm g

. i i0d? SDO-
Ile sposrdd tych prostokatéw ma pole réwne 36 cm?? Wybierz wlasciwa odpowiedz sp
es
ér6d podanych.
D. zaden

A. trzy B. dwa C. jeden

Zadanie 16. (0-1)

Objetos¢ graniastostupa prostego przedstawionego na rysun-
ku jest réwna 200 cm?.

Czy jest on graniastoslupem umwi&ogu. <<<Em,nN‘ Mn%om.
wiedZ A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposrod 1,
albo 3. -

) wszystkie krawedzie podstawy
Tak L sg tej samej dlugosci.
A, i B
j § 2 5 cm
— poniewaz | 2. | pole podstawy jest réwne 20 cm®. p— =
5cm
# Bl ™ 3. | $ciany boczne sg prostokatarmi.

# |

Zadanie 17. (0-2) . :

i i ard i dwa etlapy. Pierwszy etap trwa

. na powierzchni 72 arow _ubnw—n_auuu na ; . . i

NMMMH.% hu MM_MW lwnNHmQ godziny, przy czym ici.numm rommmﬂm sﬂrwww;hm““onmmmmm
_mqumm .va&nm& niz przez pierwsza godzine. lle aréw trawnika wykosz

pierwszej godziny? Zapisz obliczenia.

=
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Zadanie 18. (0-2)

W kwadratowy trawnik o boku diugosci 21 m whito pret. Znajduje sig on W oEmm_wwnm
12m od jednego boku kwadratu i w odlegloéci 16m od sasiedniego boku. _m_ﬁ. jest
odlegloS¢ tego preta od najdalej poloZonego naroza (wierzcholka)? Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-2)

W dwoch jednakowych pojemnikach stojacych na szalkach
wagi umieszczono biale i czarne kule, tak jak pokazano na ry-
sunku. Do pojemnika na lewej szalce dolozono 4 czarne kule,
a do pojemnika na prawej szalce — 3 biate. Uzasadnij, ze waga =
pozostata w rownowadze. m

Zadanie 20. (0-3)

. . . L1
W Klasie 8a jest 8 dziewczat, ktdre stanowia 1 wszystkich oséb w tej klasie, a takze 35

wszystkich os6b uczeszczajacych w tej szkole do klas ésmych. Jaka czesc 6smoklasi-

stow stanowia chlopcy uczacy sig w klasie 8a? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 21. (0-3)

Babcia przygotowywala susz owocowy. Wylozyla na suszarke mieszanke owocow zlo-
zona z 50 dag pokrojonych jabtek i 40 dag $liwek. Po pewnym czasie masa jablek zma-
lala 0 12%, a §liwek — o 30%. Jaki procent poczatkowej masy mieszanki stanowi masa
otrzymanego suszu? Zapisz obliczenia.

Zadanie 22. (0-3)

Jedna ze $cian graniastoslupa prostego jest kwadratem o obwodzie 40cm. Podstawa
tej bryly to tréjkat prostokatny, ktérego najdluzszy bok jest bokiem tego kwadratu,
a najkrétszy bok ma dlugoéé 6 cm. Oblicz objetoS¢ graniastoslupa. Zapisz obliczenia.

17




